

По благословению Преосвященнейшего Гермогена, епископа Мичуринского и Моршанского



Зернышко духовное

Приложение к №1 газеты за январь 2015 года.

«Праздник Рождества сердцу очень дорог...»

Из песни

Дорогие читатели! Как мы и обещали, публикуем репортаж о том, как мы провели Рождественские праздники.

И так, все по порядку...

О чудесах и не только...

9. Не нам, Господи, не нам, но имени Твоему дай
славу, ради милости Твоей, ради истины Твоей.

Псалом 113

Задолго до праздника Рождества Христова воспитанники нашей воскресной школы начали к нему подготовку: театрализованные спектакли, песни, танцы, поэтические произведения, участие в изготовление поделок на конкурс детского творчества «Вифлеемская звезда», рисунки - вот неполный перечень всего, что делалось полетом творческой фантазии и их стараниями. И это понятно: каждому хотелось преподнести Новорожденному Младенцу свой подарок.

Ах, как мы все старались! Получалось по-разному, в зависимости от наших способностей и прилежания. Вот, на мой взгляд, самые интересные работы: Рождественский вертеп Муратовой Фаины, объемная работа из теста «Рождество» Завражневой Сони, нарядные елочки (были даже с конфетами!), вертепы и разные, разные композиции, всего не перечесть. А чего стоил только дом, который изготовили брат и сестра Михаил и Софья Копена! (Зрители имели возможность его видеть под елкой в ДК). Наверное, именно в таком доме живут сказочные персонажи: Дед Мороз, Снегурочка, а, может быть, даже до времени в нем пряталась Вифлеемская звезда.

Больше всего было рисунков. Непросто было выбрать лучший из них. Но компетентное жюри Рождественского конкурса Мичуринской епархии отметило рисунок Глазневой Анастасии, наградив ее Почетной грамотой и подарком.

Теперь о чудесах. Дважды выходила на сцену Мичуринского драматического театра для награждения Махина Дарья. Ее работы заняли первое место сразу в двух номинациях. А также она была отобрана в число участников Рождественского Фестиваля в г. Мичуринске. Хочу лишь добавить, что вторую учебную четверть Даша закончила с одними «пятерками». Чудо это или объективная закономерность? Вывод делайте сами.



Церемония награждения победителей конкурса в г. Мичуринске. Среди награжденных: Махина Дарья и Глазнева Анастасия.

Наша Рождественская традиция.

В рамках Рождественского фестиваля 2015 года в здании филиала №1 МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в с. Иловай-Дмитриевское по многолетней традиции состоялся Рождественский концерт. В этом году он прошел 8 января.



Программа концерта включала в себя выступление воспитанников НОУ Церковно-приходской воскресной школы храма вмч. Димитрия Солунского и учащихся общеобразовательной школы.



Сцена из спектакля «Как солдат царя искал»

Также своим творчеством порадовали зрителей и дети дошкольного возраста. Как обычно, поздравил с праздником Рождества Христова присутствующих в этот радостный день настоятель храма вмч. Димитрия Солунского протоиерей Александр Пронин.



Сцена из спектакля «Елочка»

11 января в здании Мичуринского драматического театра состоялся Детский Рождественский Фестиваль Мичуринской епархии.

Во время торжественного открытия Рождественского Фестиваля Преосвященнейший епископ Мичуринский и Моршанский Гермоген выступил с приветственным словом, поздравил всех с Рождеством Христовым и наградил призеров Рождественского конкурса детского творчества Мичуринской епархии «Вифлеемская звезда» и призеров конкурса детского творчества в номинациях «рисунки» и «поделки» Детского Рождественского Фестиваля.



На церемонии вручения наград.



На церемонии вручения «Свидетельства о проведении епархиальной аттестации воскресной школы»(вторая справа А.А. Васильева)

В этом году в Фестивале приняли участие пятнадцать воскресных школ из семи районов, входящих в состав Мичуринской епархии. Свое творчество представили воспитанники Воскресных школ Боголюбского кафедрального собора г. Мичуринска, Покровского храма с. Гавриловка Мичуринского района, Покровского храма р.п. Первомайский, храма великомученика Димитрия Солунского с. Старое Хмелевое Мичуринского района, храма преподобного Сергия Радонежского р.п. Первомайский, Иоанно-Богословского храма р.п. Дмитриевка Никифоровского района, Иоанно-Богословского храма р.п. Петровское, Михаило-Архангельского храма р.п. Староюрьево, Свято-Троицкого соборного храма г. Моршанска, Михаило-Архангельского храма с. Новоюрьево Староюрьевского района, Ильинского храма г. Мичуринска, Никольского храма г. Моршанска, Крестовоздвиженского храма р.п. Сосновка, храма великомученика Димитрия Солунского с. Иловай-Дмитриевское Первомайского района и Скорбященского храма г. Мичуринска.



Выступление вокально-танцевальной группы нашей воскресной школы.



Финальная сцена Рождественского фестиваля в Мичуринске

Становится добродой традицией проведение Рождественского фестиваля Воскресных школ Богоявленского благочиния.

В этом году он состоялся 15 января в Доме культуры с. Иловай-Дмитриевское. В концерте приняли участие семь воскресных школ из сел Новобогоявленское, Старосеславино, Хобот-Богоявленское, Старокленское, Иловай-Дмитриевское и две воскресных школы рп Первомайский. В числе почетных гостей был Преосвященнейший Гермоген, епископ Мичуринский и Моршанский. Присутствие Владыки - большая радость и честь для сельской детворы и, честно скажу, предел моих многолетних мечтаний. Остается только от души поблагодарить Его Преосвященство, что при большой своей занятости он нашел время для участия в этом мероприятии. Воскресные школы «долгожители» сократили время своих выступлений в пользу недавно образованных воскресных школ, разделяя их радость первого выступления перед дорогим Владыкой. И хотя получилось длинновато по времени, мы были рады их выступлениям и тому, что ряды воспитанников воскресных школ пополняются.



Фрагмент выступления нашей воскресной школы



Приветственное обращение Владыки Гермогена к участникам Рождественского фестиваля воскресных школ

16 января в 10 часов в учебном корпусе №1 состоялся праздничный концерт, посвящённый празднику Рождества Христова.

Среди почетных гостей были: Преосвященнейший Гермоген, епископ Мичуринский и Моршанский, начальник отдела образования администрации Первомайского района Груздева Л.А., председатель отдела ОРОК и К Мичуринской епархии иерей Иоанн, гости из г. Мичуринска, директор МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» Самохвалов А.Ю., заместители директора, руководители филиалов, ответственные за духовно-нравственную работу учителя, учащиеся и их родители.

В концерте приняли участие и учащиеся нашего филиала: дуэт сестер Максаковых Ольги и Евгении, который исполнил песню «Наступило Рождество».



Выступление на празднике Преосвященнейшего Гермогена, епископа Мичуринского и Моршанского. В первом ряду слева - сестры Максаковы Оля и Женя.